При учете по нормативам для жилых помещений 
1. по количеству квадратных метров:
Р = S * N /12 * T 
где  
Р - расчет стоимости; 
S - общая площадь жилого помещения; 
N - норматив накопления твердых коммунальных отходов (годовой=0,063); 
T - тариф на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами. 
2. по количеству проживающих:
Р = y * N /12 * T 
Р = 60,9 х 0,63/12 х 499,66 = 1597,53 
где  
Р - расчет стоимости; 
y - количество граждан постоянно и временно проживающих в жилом помещении; 
N - норматив накопления твердых коммунальных отходов (годовой=1,56); 
T - тариф на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами. 
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